



В Оренбургской области совместный прием провели Уполномоченный по защите прав предпринимателей и исполняющий обязанности руководителя регионального следственного управления Следственного комитета России



12 марта 2019 года и.о.руководителя следственного управления Следственного комитета России по Оренбургской области Вячеслав Зудерман и Уполномоченный по защите прав предпринимателей региона Виктор Коршунов провели совместный прием. Обратились на прием два предпринимателя. Предприниматели Оренбуржья получили возможность напрямую задать свои вопросы о расследовании уголовных дел. Основная масса вопросов касалась нашумевшей в последнее время темы рейдерства. И.о.руководителя следственного управления Вячеслав Зудерман подчеркнул, что каждое обращение предпринимателей, ставится на особый контроль и рассматривается всесторонне и тщательно.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

«Наша задача – дать объективную оценку каждому обращению. Такая оценка может базироваться только на фактах» - подчеркнул Вячеслав Зудерман.

Оренбургский бизнес-омбудсмен поддержал инициативу Вячеслава Зудермана: «Очень важно сейчас, когда дело развития экономики страны становится не цеховым, а по-настоящему национальным, всеобщим, оказывать действенную поддержку легальному бизнесу. Эта поддержка, как сегодня, может быть детальной, может методологической, но, главное, что в ней есть заинтересованность. Именно такую заинтересованность я увидел на приеме предпринимателей со стороны Следственного комитета России».

12 Марта 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1310857/folder/1048783>